

10 मीटर एयर राइफल में पदक से चूकीं अपूर्वी

म्युनिख (जर्मनी)। कॉमनवेल्थ गेम्स की सिल्वर मेडलिस्ट और भारतीय महिला निशानेबाज अपूर्वी चंदेला आइएएसएफ विश्व कप टूर्नामेंट में गुरुवार को महिलाओं की 10 मीटर एयर राइफल स्पर्धा में पदक से चूकीं गईं। अपूर्वी को इस स्पर्धा के फाइनल में चौथा स्थान हासिल हुआ और इस कारण वह ब्रॉन्ज मेडल हासिल नहीं कर पाईं। ऑस्ट्रेलिया के गोल्ड कोस्ट में आयोजित हुए 21वें कॉमनवेल्थ गेम्स में अपूर्वी ने महिलाओं की 10 मीटर एयर राइफल स्पर्धा में सिल्वर मेडल जीता था, लेकिन विश्व कप में वह पदक नहीं हासिल कर पाईं। अपूर्वी ने इस स्पर्धा के क्वालिफिकेशन दौर में भी चौथा स्थान हासिल किया था। उन्होंने कुल 630.9 अंक हासिल किए। चीन की मिंगयांग वु ने 631.1 अंक हासिल कर तीसरा स्थान प्राप्त किया। दक्षिण कोरिया की उन्हा जुंग ने 631.4 अंकों के साथ पहला और



डेनमार्क की माएंग इब्सेन रिके ने 631.3 अंक हासिल कर दूसरा स्थान प्राप्त किया। क्वालिफिकेशन दौर से कुल आठ निशानेबाजों ने फाइनल में प्रवेश किया और इस कारण भारत की एक अन्य निशानेबाज अंजुम मुदगिल 626.4 अंकों के साथ 25वें स्थान पर रहीं और फाइनल से बाहर हो गईं। फाइनल में अपूर्वी का प्रदर्शन थोड़ा लड़खड़ा गया और इस कारण वह केवल 205.4 अंकों के साथ चौथे स्थान पर रहीं। डेनमार्क की माएंग ने उन्हें पछाड़ते हुए 229 अंक हासिल कर कांस्य पदक पर कब्जा जमाया। इस स्पर्धा का गोल्ड मेडल ताइवान की लिन थिंग शिन ने जीता। क्वालिफिकेशन में पांचवें स्थान पर रहने वाली लिन ने सबको चौंकाते हुए 250.3 अंक हासिल कर पहला स्थान प्राप्त किया। क्वालिफिकेशन में तीसरे स्थान पर रहीं चीन की मिंगयांग ने अपना प्रदर्शन सुधारते हुए 249.8 अंकों के साथ दूसरा स्थान प्राप्त कर सिल्वर मेडल पर कब्जा जमाया।

निपाह वायरस के कारण निशानेबाजी प्रतियोगिता अब दिल्ली में

नई दिल्ली। केरल में फैले निपाह वायरस के कारण राष्ट्रीय निशानेबाजी महासंघ ने 18वीं कुमार सुरेंद्र सिंह स्मृति चैंपियनशिप को तिरुवनंतपुरम के बजाय दिल्ली में कराने का फैसला किया है। राइफल और पिस्टल निशानेबाजों के लिए राष्ट्रीय चैंपियनशिप और ट्रायल्स 31 मई से 18 जून तक तिरुवनंतपुरम में कराए जाने थे लेकिन अब इसका आयोजन राजधानी में डॉ. कर्णी सिंह शूटिंग रेंज में होगा। सीनियर और जूनियर और युवा (पुरुष एवं महिला) के लिए राष्ट्रीय ट्रायल्स सात से 17 जून तक होंगे।



एनआरएआई के शीर्ष अधिकारी ने कहा, 'दिल्ली अब इस प्रतियोगिता की मेजबानी करेगा और यह 10 जून के करीब शुरू होगा।' एनआरएआई ने पहले बयान में कहा था, 'केरल में निपाह वायरस के चलते 18वीं कुमार सुरेंद्र सिंह स्मृति चैंपियनशिप और चयन ट्रायल को स्थगित करने का फैसला किया है जिसका आयोजन पहले केरल के त्रिवेंद्रम में होना था।' खतरनाक वायरस निपाह की चपेट में आकर केरल में 11 लोग जान गुंवा चुके हैं। कर्नाटक के दो मरीजों में इस इन्फेक्शन के सिर्फ संकेत मिले हैं जिनकी जांच की जा रही है।

कनाडाई टी20 लीग में खेलेंगे स्टीव स्मिथ

मेलबर्न। ऑस्ट्रेलिया के प्रतिबंधित कप्तान स्टीव स्मिथ 28 जून से शुरू हो रही ग्लोबल टी20 कनाडा प्रतियोगिता में बतौर मार्की खिलाड़ी क्रिकेट में वापसी करेंगे। साउथ अफ्रीका के खिलाफ केप टाउन में तीसरे टेस्ट के दौरान गेंद से छेड़छाड़ प्रकरण के बाद मार्च में स्मिथ को 12 महीने के लिए प्रतिबंधित कर दिया गया था। स्मिथ अब अंतरराष्ट्रीय स्तर जैसे क्रिस गेल, आंद्रे रसल और शाहिद अफरीदी के साथ छह टीमों के टूर्नामेंट में भाग लेंगे। क्रिकेट कनाडा आयोजकों ने बयान में इसकी जानकारी दी है। ये छह टीमों कैरिबियन ऑल स्टार्स, टोरंटो नेशनल्स, मॉन्ट्रियल टाइगर्स, ओटावा रॉयल्स, वैक्वोर नाइट्स और



विनीपेग हॉक्स हैं। आईपीएल में चेन्नै सुपर किंग्स से खेल रहे वेस्ट इंडीज के डेवन ब्रावो, लसिथ मलिंगा, क्रिस लिन, डेरेन सैमी, डेविड मिलर और स्तुनील नरेन को भी मार्की खिलाड़ी चुना गया। बॉल टैपिंग विवाद में दोषी पाए गए ऑस्ट्रेलिया टीम के तत्कालीन उप कप्तान डेविड वॉर्नर को भी एक साल के लिए जबकि कैमरन बैनक्रॉफ्ट को नौ महीने के लिए निलंबित किया गया था।

केकेआर के कैप्टन दिनेश कार्तिक बने 5000+ वलब के नए मेंबर



नई दिल्ली। विकेटकीपर बल्लेबाज दिनेश कार्तिक टी20 क्रिकेट में (हर लेवल पर) 5000+ वलब के नए मेंबर बन गए हैं। राजस्थान रॉयल्स के खिलाफ आईपीएल-11 के मुकाबले में 52 रन की शानदार पारी खेल अपनी टीम कोलकाता नाइटराइडर्स को जीत दिलाने के दौरान उन्होंने यह उपलब्धि हासिल की। आईपीएल के 11वें सीजन में कोलकाता नाइटराइडर्स की कप्तानी संभाल रहे कार्तिक ने एक दिसंबर 2006 को साउथ अफ्रीका के खिलाफ भारत के लिए टी20 में अपना पहला मैच खेला था। इस मुकाम तक पहुंचने में उन्हें 11 साल 173 दिन लग गए। कार्तिक भारत के पांचवें और दुनिया के 12वें बल्लेबाज हैं जिन्होंने बिना कोई शतक लगाए टी20 में पांच हजार रनों का आंकड़ा छुआ है। टी20 क्रिकेट में 39 खिलाड़ियों ने पांच हजार और इससे ज्यादा रन बनाए हैं।

स्मार्ट वॉच पहनकर खेल तो नहीं कर रहे पाकिस्तानी क्रिकेटर

लॉस एंजिल्स। पाकिस्तानी क्रिकेटरों को मैच के दौरान स्मार्ट वॉच पहनना भारी पड़ते दिख रहा है। लॉस एंजिल्स के मैदान में खेले जा रहे पाकिस्तान और इंग्लैंड के बीच पहले टेस्ट मैच में दो पाकिस्तानी खिलाड़ी ऐपल का स्मार्ट वॉच पहनकर खेलने उतरे। जिसकी वजह से वे इंटरनेशनल क्रिकेट कार्टिसिल की एंटी करणन यूनिट ने निशाने पर आ गए।



आईसीसी की अधिकारियों ने पाकिस्तानी क्रिकेटरों को मैच में स्मार्ट वॉच पहनने का निर्देश दिया है। लॉस एंजिल्स टेस्ट के पहले दिन यानी गुरुवार को पाकिस्तान के दो खिलाड़ी अमर शफीक और बाबर आजम ऐपल की स्मार्ट वॉच पहनकर खेलने उतरे। यह बात आईसीसी की एंटी करणन यूनिट के अधिकारियों को खटक गई। दरअसल, स्मार्ट वॉच को फोन से कनेक्ट किया जा सकता है। इस वॉच में मोबाइल की ही तरह बात करने सहित कई हाइटेक सुविधाएं उपलब्ध होती हैं। आईसीसी को डर है कि इससे फिक्सिंग की जा सकती है।

आईसीसी एंटी करणन यूनिट अलर्ट

यह अलग बात है कि स्मार्ट वॉच पहनने वालों दोनों खिलाड़ियों के आचरण पर किसी तरह का सँदेह नहीं है। इस बारे में खेल के पहले दिन 51 रन देकर 4 विकेट लेने वाले तेज गेंदबाज हसन अली ने इस खबर की पुष्टि की। उन्होंने कहा कि आईसीसी के अधिकारी हमारे पास आए थे। उन्होंने हमें स्मार्ट वॉच पहनने की बात कही है। अब से कोई खिलाड़ी यह घड़ी पहनकर खेलने नहीं जाएगा।

फीफा ने वर्ल्ड कप-2018 के लोगो और स्लोगन की घोषणा की



मॉस्को। विश्व फुटबॉल की नियामक संस्था फीफा ने अगले माह 14 जून से शुरू होने जा रहे वर्ल्ड कप के लिए सभी 32 टीमों के लोगो और स्लोगन गुरुवार को घोषणा कर दी। रूस की समाचार एजेंसी तास की एक रिपोर्ट के अनुसार, मेजबान रूस के 'खुले दिल से खेलो' लोगो के साथ ही फीफा ने टूर्नामेंट में हिस्सा ले रही टीमों के आधिकारिक लोगो की भी घोषणा कर दी। फीफा ने एक बयान में कहा, 'मतों की गिनती हो गई है। प्रशंसकों ने अपना मत बर्बाद कर दिया है। अब हमारे पास 32 स्लोगन हैं जो वैश्विक फीफा क्लब समुदाय के दिलों पर छ चुके हैं।'

श्रीलंकाई क्रिकेटर धनंजय के पिता की हत्या, वेस्टइंडीज दौरे से हटे

कोलंबो। श्रीलंका क्रिकेट टीम के बल्लेबाज धनंजय डी सिल्वा के पिता की गोली मारकर हत्या कर दी गई। ऐसे में धनंजय वेस्ट इंडीज दौरे के लिए टीम में शामिल नहीं हो पाएंगे। गुरुवार को किसी अज्ञात शख्स ने धनंजय के पिता की गोली मारकर हत्या कर दी। श्री लंका की पुलिस ने इस मामले की पुष्टि करते हुए कहा कि धनंजय के पिता रंजन डी सिल्वा को कोलंबो के दक्षिण में स्थित राथमलाना क्षेत्र में गोली मारी गई।



करते हुए कहा, 'मैं आप सबको यह बताते हुए हैरान और दुखी हूँ कि पिछली रात (गुरुवार) को मेरे पिता की हत्या हो गई। उन्होंने कहा- यह सब एक बेहद महत्वपूर्ण टेस्ट सीरीज और एक अहम वेस्टइंडीज दौरे से पहले हुआ।' श्री लंका क्रिकेट (एसएलसी) के अध्यक्ष थिलंगा सुमाधिपाला ने धनंजय को सांत्वना देते हुए कहा, 'इस मुश्किल घड़ी में श्रीलंका क्रिकेट धनंजय के समर्थन के लिए हर प्रयास करेगा। आशा है कि वह इस सदमे से उबर पाएंगे।'

संशोधित टीम इस प्रकार है: दिनेश चंदीमल (कप्तान), माहला उदावत, कुसल मेंडिस, कुसल जेन्थि पररा, रोशन सिल्वा, एजिलो मैथ्यूज, निरोशन डिकवेला, रॉना हेथ, लितरुवान पररा, अंकिला धनंजय, जेफ्रा वॉडर्स, लाहिरू गमगो, कासुन राजिथा, सुरंगा लकमल, लाहिरू कुमारा और असिथा फर्नांडो।

बॉल टैपिंग विवाद ने मुझे बीमार कर दिया था: कमिंस

मेलबर्न। केपटाउन में साउथ अफ्रीका के खिलाफ खेले गए तीसरे टेस्ट मैच में हुए बॉल टैपिंग विवाद के कारण ऑस्ट्रेलिया के तेज गेंदबाज पैट कमिंस की तबीयत बिगड़ गई थी और वह पूरे समय असहज महसूस कर रहे थे। कमिंस ने अपने स्पेल के सिर्फ पांच ओवर ही खत्म किए थे और मैदान पर लगी बड़ी स्क्रीन पर कैमरून बैनक्रॉफ्ट को गेंद से छेड़छाड़ करते दिखाया गया था। इसके बाद इस विवाद ने पूरे विश्व क्रिकेट में खलबली मचा दी थी। वेबसाइट क्रिकेट डॉट कॉम डॉट एयू ने गुरुवार को कमिंस के हवाले से लिखा है, 'मुझे याद है कि उस समय बड़ी स्क्रीन पर दिखाया जा रहा था और इसके बाद मेरी तबीयत बिगड़ गई, मेरे पेट में कुछ होने लगा। मैं असहज महसूस कर रहा था। मैं सोच रहा था कि क्या हो रहा है।' उन्होंने कहा, 'एक समय मैंने सोचा कि यह जो अभी हुआ है वो पहले भी कई बार



हो चुका है। हालांकि यह कभी ऑस्ट्रेलिया के साथ नहीं हुआ।' कमिंस ने कहा कि टीम ने उस समय सोचा था कि इस विवाद से बाद में निपटा जाएगा अभी दिन के खेल पर ध्यान दिया जाए। कमिंस ने कहा, 'केपटाउन टेस्ट के पहले दो दिन हमारे लिए अच्छे रहे थे। बराबरी का खेल हो रहा था। इसके बाद तीसरे दिन से यह अलग मैच हो गया था। मैं जानता था कि यह सही बात है, लेकिन यह बात इतनी दूर तक पहुंच जाएगी यह इसका अंदाजा नहीं था।' उन्होंने कहा, 'अगले दिन जब मैं उठा और मैंने अपना फोन देखा तो मैं हैरान था। जो प्रतिक्रियाएं थीं वे मेने पहले कभी नहीं देखी थीं। देश के प्रधानमंत्री इस पर टिप्पणी कर रहे थे। पूर्व खिलाड़ी, राजनेता, फिल्मी सितारे, हर कोई इस पर बोल रहा था।' इस विवाद के बाद क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने तत्कालीन कप्तान स्टीव स्मिथ, उप-कप्तान डेविड वॉर्नर पर एक-एक साल का प्रतिबंध लगा दिया था।

रोनाल्डिन्हो ने दो शादी करने की खबरों को किया खारिज



नई दिल्ली। ब्राजील के फुटबॉलर रोनाल्डिन्हो ने उन रिपोर्ट्स को खारिज किया है जिसमें उनके दो लड़कियों से एकसाथ शादी करने की बात सामने आ रही थी। इस सप्ताह की शुरुआत में ऐसी खबरें आ रही थीं जिनमें कहा गया था यह फुटबॉल स्टार एक साथ अपनी दो गर्लफ्रेंड्स के साथ शादी कर रहे हैं। इन रिपोर्ट्स में यह भी कहा गया था कि पूर्व फीफा वर्ल्ड प्लेयर ऑफ द ईयर इस वर्ष अगस्त में अपनी मंगेतर प्रिस्का कोप्लो और बॉटिजा सूजा से शादी करेंगे। खबरों के मुताबिक दोनों महिलाएं पिछले वर्ष दिसंबर से रियो डि जनीरो में स्थित हवेली में रोनाल्डिन्हो की साथ रह रही हैं।

स्ट्रीक बोले, प्रसिद्ध कृष्णा आईपीएल की खोज



कोलकाता। युवा तेज गेंदबाज प्रसिद्ध कृष्णा की तारीफ करते हुए कोलकाता नाइट राइडर्स के गेंदबाजी कोच और जिम्बाब्वे के पूर्व कप्तान हीथ स्ट्रीक ने गुरुवार को कहा है कि वह इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) में से निकले प्रतिभाशाली खिलाड़ियों में से एक हैं। प्रसिद्ध आईपीएल के इस 11वें सीजन में कोलकाता की तरफ से खेल रहे हैं और उन्होंने अपनी गेंदबाजी से सभी को काफी प्रभावित किया है। उन्होंने बुधवार को खेले गए एलिमिनेटर मुकाबले में अंत के ओवरों में राजस्थान रॉयल्स के खिलाफ शानदार गेंदबाजी की थी और हेनरिक क्लासेन जैसे बल्लेबाज को बंधे रखा था। कोलकाता को दूसरे क्वालिफायर में सनराइजर्स हैदराबाद से शुकुवार को इंडन गार्डन्स स्टेडियम में भिड़ना है। स्ट्रीक ने मैच से

पहले संवाददाता सम्मेलन में कहा, 'बुधवार को फेंका गया 18वां ओवर शानदार था और उसने मुझे जसप्रीत बुमराह जैसे गेंदबाज की याद दिला दी थी। प्रसिद्ध आईपीएल द्वारा निकाले गए युवा प्रतिभाशाली खिलाड़ियों में से एक हैं।' प्रसिद्ध ने 18वें ओवर में स्टुअर्ट बिनी का विकेट भी निकाला था। कोच ने कहा, 'वह शानदार गेंदबाजी कर रहे हैं। टीम में वह नई पैमाने लेकर आए हैं। उनकी तेजी ही नहीं बल्कि उनकी लंबाई भी शानदार है। सबसे ज्यादा अच्छी बात यह है कि वह सोचने वाले क्रिकेटर हैं।' स्ट्रीक ने आने वाले मैच में हैदराबाद के कप्तान केन विलियमसन को टीम के लिए खतरा बताया है और कहा है कि वह शानदार बल्लेबाज हैं जिनके खिलाफ उनके गेंदबाजों को सही क्षेत्रों में गेंदबाजी करने की जरूरत है। उन्होंने कहा, 'केन इस टूर्नामेंट में शानदार खेल रहे हैं।'

सेरेना, वीनस विलियम्स को फ्रेंच ओपन युगल का वाइल्ड कार्ड

पेरिस। अमेरिका की दिग्गज स्टा रसेना और वीनस विलियम्स को फ्रेंच ओपन महिला युगल के लिए वाइल्ड कार्ड दिया गया है। विलियम्स बहनें रोला गैरों पर तीसरा खिताब जीतने का प्रयास करेंगी। इससे पहले उन्होंने पहले 1999 और 2010 में खिताब जीता था। उन्होंने अब तक 14 ग्रैंडस्लेम युगल खिताब जीते हैं।



साल 2010 में खिताब जीतने के बाद सेरेना-वीनस फ्रेंच ओपन में केवल 2013 और 2016 में ही महिला युगल में उतरीं जिनमें उन्हें क्रमशः पहले और तीसरे दौर में हार का सामना करना पड़ा था। फ्रेंच ओपन के

आधिकारिक टिवटर पेज पर एक टवीट किया गया है जिसमें विलियम्स बहनों की ट्रोफी के साथ तस्वीर भी लगाई गई है। फ्रेंच ओपन के तीनों बार की एकल चैंपियन सेरेना 2017 में ऑस्ट्रेलियाई ओपन जीतने के बाद पहली बार किसी ग्रैंडस्लेम में उतरींगीं। उन्होंने पिछले साल सितंबर में बेटी को जन्म दिया जिसके कारण वह किसी टूर्नामेंट में नहीं खेलती थीं।

यूएफा चैंपियंस लीग: रियल मैड्रिड के दबदबे का अंत करने उतरेगा लिवरपूल



कीवा। मोहम्मद सालाह की शानदार फॉर्म की बदौलत लिवरपूल की निगाहें कल होने वाले यूएफा चैंपियंस लीग के फाइनल में रियल मैड्रिड का दबदबा समाप्त करने पर लगी होंगी तो वहीं स्पेनिश क्लब लगातार तीसरा खिताब अपनी झोली में डालने की कोशिश में होगा। रियल मैड्रिड ने 12 यूरोपीय कप अपने नाम किए हुए हैं। अब वह रविवार को इस चुनौतीपूर्ण मुकाबले में इसकी संख्या 13 करना चाहेगा, जबकि लिवरपूल की टीम 5 बार यह ट्रोफी जीत चुकी है। पिछली बार उसने 2005 में खिताब अपने नाम किया था, जिससे कोच जर्जन क्लोप की टीम भी इनमें इजाजा करना चाहेंगी। रियल ने पहली बार लगातार 5 यूरोपीय कप जीते थे और वह 5 साल में चौथी बार चैंपियंस लीग ट्रोफी पर कब्जा करना चाहेगी।

हॉकी इंडिया ने चैंपियंस ट्रॉफी-2018 से पहले शिविर के लिए 48 खिलाड़ी चुने

नई दिल्ली। हॉकी इंडिया ने नीदरलैंड्स के ब्रेडा में होने वाली एफआईएच पुरुष चैंपियंस ट्रॉफी से पहले 21 दिवसीय राष्ट्रीय शिविर के लिये आज 48 खिलाड़ियों को चुना। शिविर 28 मई से बेंगलुरु के भारतीय खेल प्राधिकरण में शुरू होगा। 3 हफ्ते तक चले राष्ट्रीय शिविर के बाद 55 खिलाड़ियों के पूल से इन 48 का चयन किया गया, जो अब मुख्य कोच हेंद्रे सिंघ के मार्गदर्शन वाले शिविर में हिस्सा लेंगे। हेंद्रे ने कहा, 'पिछले शिविर में हमने खिलाड़ियों के व्यक्तिगत कौशल पर ध्यान दिया था ताकि कम गलतियां हों। काफी ध्यान गोल स्कोरिंग और पेनल्टी कॉर्नर को बचाने पर दिया गया।' इन खिलाड़ियों में छह गोलकीपर और 14 डिफेंडर शामिल हैं। हेंद्रे ने कहा, 'मेरा मानना है कि ब्रेडा में होने वाली चैंपियंस ट्रॉफी में खेलने के लिए खिलाड़ी चुनने को हमारे पास



बड़ा पूल है। इस बार यह प्रतिष्ठित प्रतियोगिता का अंतिम चरण है तो हम पोजिशन स्थान हासिल कर इतिहास का हिस्सा होना चाहेंगे। **गोलकीपर:** पीआर श्रीवेश, सुरज करकेरा, कृष्ण बहादुर पाठक, विमरस दहिया, जगदीप दयाल, प्रशांत कुमार चौहान, डिफेंडर: हरमनप्रीत सिंह, रफिदर पाल सिंह, युधिष्ठिर सिंह, वरुण कुमार, कोथाजीत सिंह खादंगबाम, सुरेंद्र खांगजुम, सुमित, सिमरजित सिंह, नीलकांत सजीव जेस, दीप्सान टिकी, गुरजिंदर सिंह, जर्मनप्रीत सिंह, अमित गौड़ा, आनंद लकड़ा, मिडफील्डर: मनप्रीत सिंह, चिंमलसाना सिंह शांगजुम, सुमित, विमरजित सिंह, नीलकांत शर्मा, सरदार सिंह, हार्दिक सिंह, ललित कुमार उपाध्याय, राज कुमार पाल, अमोन मीराश टिकी, धरमिंदर सिंह, मनप्रीत, विवेक सागर में खेलने के लिए खिलाड़ी चुनने को हमारे पास

कोहली कोई मशीन नहीं हैं कि उनमें रॉकेट फ्यूल भर दें: कोच रवि शास्त्री



सुंबई। भारतीय क्रिकेट टीम के मुख्य कोच रवि शास्त्री ने टीम इंडिया के कैप्टन विराट कोहली का समर्थन करते हुए कहा है कि वह कोई मशीन नहीं हैं, एक इंसान हैं। स्टार बल्लेबाज विराट कोहली गर्दन में चोट के कारण इंग्लिश काउंटी क्रिकेट नहीं खेल पाएंगे। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने उनके काउंटी क्रिकेट नहीं खेलने की जानकारी दी। कोच रवि शास्त्री ने हमारे सहयोगी अखबार मिरर से कहा, विराट को काउंटी क्रिकेट से हटने का फैसला चोट के कारण लेना पड़ा। वह कोई मशीन नहीं हैं, एक इंसान ही हैं। यह कोई ऐसा केस नहीं है कि उनमें रॉकेट फ्यूल भर दें और पार्क में ले जाएं।

साहा बोले, हम किसी भी चुनौती के लिए तैयार



कोलकाता। सनराइजर्स हैदराबाद के विकेटकीपर ऋद्धिमान साहा ने कहा कि उनकी टीम लगातार चार हार को भुलाकर कल यहां होने वाले दूसरे क्वालीफायर में कोलकाता नाइटराइडर्स में चुनौती के लिए तैयार है। प्लेऑफ में जगह बनाने वाली पहली टीम बनने के बाद सनराइजर्स को रॉयल चैलेंजर्स बैंगलोर, कोलकाता और चेन्नै सुपरकिंग्स (दो बारा) से हार का सामना करना पड़ा। साहा ने पत्रकारों से कहा, 'हम पिछली बातों को भूल चुके हैं। हमें पिछले मैच को भूलने और इस मैच के लिये तैयार होने के लिए कहा गया है। हम चार हार के बारे में नहीं सोच रहे हैं। हम जानते हैं कि टी 20 में दो-तीन ओवर मैच का पास पलट सकते हैं।'



इस मुकाबले में भले ही कोलकाता का पलड़ा भारी माना जा रहा हो लेकिन साहा ने कहा कि उनकी टीम चुनौती का सामना करने के लिए तैयार है। उन्होंने कहा, हमने शुरुआत अच्छी की थी। पर कई बार हम मैच को खत्म नहीं कर पाने के कारण हारे। हम परिणाम के बारे में सोचे बिना शुकुवार के मैच में जीत के लिए खेलेंगे। सनराइजर्स के पास राशिद खान और शाकिब अल हसन जैसे स्पिनर्स हैं तो वहीं हैदराबाद भी अपनी स्पिन तिकड़ी- कुलदीप यादव, सुनील नरेन और पीयूष चावला के हथियारों को आजमाएगा। साहा ने कहा कि वह किसी भी चुनौती के लिए तैयार हैं। उन्होंने कहा, हम परिस्थितियों पर निर्भर नहीं कर रहे हैं। हम किसी भी परिस्थिति के लिए तैयार हैं। हम उनके खिलाफ कई मुकाबले खेल चुके हैं। हम उनकी गेंदबाजी पैटर्न से वाकिफ हैं। अंत में हमें मैदान पर अपना खेल दिखाना है। साहा का बल्ले हालांकि आईपीएल में ज्यादा कमाल नहीं कर पाया है। उन्होंने 10 मैचों में 12.42 के बल्लेबाजी औसत से 87 रन बनाए हैं।